SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHiA HANH  MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phut

I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)

x* =3x+4 khi x<1

CAu 1. Xét tinh lién tuc cia ham sb f(X) = .
2X-3 khi x>1

A. Chi lién tyc tai diém x=1 B. Gian doan tai diém x = 1
‘A A ., . 4R 3
C. Lién tuc trén R D. Gian doan tai diém x =3
CAu 2. Dinh a dé ham sé f(x) lién tuc tai diém x = -3,
2a+1 khi x=-3
o1 FT(X)=1 2 _
v (%) x2+2x 3 Khi x = 3
2X"+5x-3
17 72 31 3
A.a=—— B. a=— C.a=— D. ——
7 7 7 14

3 —_—
Cau 3. Tinh [im X LLNXHT
x=>2 X" =3X+2

AM =2 B.M =0 c.M=" D.M=—1
27 54 6
Cau 4. Tinh lim(3n-2-9n>+n—-1)=P
A.P:—% B.P=—% C.P = D.P=0
2_
Ciu 5. Tinh im0 "*1_p
n“~+7n-3
A.P=0 B. P =+ C.P=-> D.P=3
3— —_— A r
Ciu 6. Tinh lim 2%~ _ M véiab la hing b
x>+ X7 —TX+D
A. M =+ B.M =0 C.M=3 D.M=2
Céau 7. Tinh Dao ham ctia ham so f(x)=3x* -2 x> +5x-4 l1a:
A. F'(X)=12X" +6X> +5 B. f'(x)=12x" —6x> +1
C. f'(X)=x>-2x*+5 D. f'(X)=12X’ —6X* +5
2
Céu 8. Tinh Pao ham cta ham s6 f(x):z)(Jr—3;(_1
X_
2x> —8x—5 2x> —8x—5
A ' (X)=—r7F— B. f'(x)=—"——"—
(x—2)° (%) X—2
2x* —8x—7 2X* —4x-5
C. ') =—r"3— D. f'(X)=——5—

(x—2)° (x-2)°
Cau 9. Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi (C) y = f(X) = X —3x* + X —1 tai diém M(1;-2) la:
A,y =-2x+4 B.y=2x+4 C.y=2x-4 D.y=-2x



2
Ciu 10. Tinh lim 2% "2X7° _y
x>12X"=TX+5

AM=_3 B.M=_10 C.M=2 D. M=0
3 9
Ciu 11. Tinh lim~_+t53 _
370"
A.P=—§ B.P=0 C.P=2 D. P = oo
2
Céu 12. Tinh 1im XY+ _y
x=>2 X" +4
7 8
AM=2 B. M=4 M= D. M=1

II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2 — — —
Cau 1. (1 diém) Tinh cac giéi han sau: a/ 1inf31%0x63 b/ limzz— XIr3
X—> X" —X-— x—1 X —
CAu 2. (1 diém) Tim gid tri tham s6 m dé ham sd sau lién tuc trén R
X2 =3X+2 .
——— khi x<2
f00=1" x—2 )
mx+m-+1 khi x>2
Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6x° —31x* +29x° —11x* +23x+20=0

2

2 r r r Y 3 r r
Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C) : y = f(x) = X? +X7 +3x—1 bidt tiép

tuyén song song voi duong thang d: y=5x+7

BAI LAM
I/TRAC NGHIEM:
Hoc sinh danh dau X vao dap an ding trong bang tra 10i tric nghiém sau
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A
B
C
D

II/ Tw Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................



SO GD-DT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHiA HANH  MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phut

I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
Ciu 1. Phuong trinh tiép tuyén ctia d0 thi (C) y = f(X) = x> —=3x* + X —1 tai diém M(2;-3) 1a

A.y=x-5 B.y=2x+4 C.y=-2x+4 D.y=-2x
Cau 2. Tinh lim(3n-4—-+/9n* +n—1)=P
A.P=0 B.P=- C.P:_% D°P:_2_65
2
Cau 3. Tinh Pao ham cua ham sd f(x):3x+—2;(_1
X_
3x* —6x—1 3x* =3x-1
A f'X)=——5— B. f'(X)=—"5—
(x—1) (x—1)
2 —6X— 3x* —6X—3
C. f’(x)zw D. f'(x):—2
x—1 (x—1)
2
Ciu 4. Tinh lim X~ Y+ _
=2 X" +1
1 8
A.IVI=§ B.l\/|=7 C.M=1 D.M =4

x> —2x+2 khi x<1
2x—1 khi x >1
A. Gian doan tai diém x = 1 B. Lién tuc trén R

CAu 5. Xét tinh lién tuc cta ham sb f(X) ={

C. Gi4n doan tai diém x =% D. Chi lién tuc tai diém x = 1
Ciu 6. Tinh lim—2>—%3 _p
2.3"-72"
A.Pz—% B.P=0 C.P=3 D. P = +oo
CAu 7. Tinh Pao ham cta ham sb f(x)=3x> -2 x> +5x+13
A. /(X)) =15x" —4x +5 B. f'(X)=8x*—4x +5
C. f'(x)=x*-4x>+13 D. f'(x)=15x"+4x +5
CAu 8. Dinh a dé ham sé f(x) lién tuc tai diém x = -3
2a-1 khi x=-3
51 f(x)= 2 _
voi f(X) 2x2+x 15 Khil x = 3
2X"+5x-3
72 10 31 9
LaA=— . d=— . a=— La=—
A 7 B.a=2 C 7 D.a=3
3 _— A r
Cau 9. Tinh lim w =M ,v6i a,b 1a hang s6

x>0 X* —TX+b
A M=0 B.M=4 C.M=+w D.M=5



2
Cau 10. Tinh lim 2 —9"=8 _p

n>-7n-8
A.P=—% B.P=0 C.P=2 D. P = +o0

3 —_—
Cau 11. Tinh [im X LLNXHT
x->2 X" =3X+2

8 7 1
AM=— B.M=— CM=— D.M=0
27 54 6

2 — [—
Ciu 12. Tinh lim>% 2X"2_
x=>2 X —5X+6

3
A.M:_7 B.M:_Z C.M:_
3 2

II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2 —_ — —a ,
Cau 1. (1 diém) Tinh céac gidi han sau: a/ 1imw b/ limw

X—3 X2—X—6 x—1 X2—1
CAu 2. (1 diém) Tim gid tri tham s6 m dé ham sd sau lién tuc trén R
X —3x+2 .
—— khi x<2
fx)=7 x-2

mx+m-+1 khi x>2
Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6x° —31x* +29x° —11x* +23x+20=0
2 4 7 4 1 3 2 4 4
Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C) : y=f(x) = X? +X7 +3x—1 bidt tiép

tuyén song song voi duong thang d: y=5x+7

BAI LAM
I/TRAC NGHIEM:
Hoc sinh danh ddu X vao dap an ding trong bang tra 10i tric nghiém sau
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A
B
C
D

II/ Tw Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................



SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHiA HANH  MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phut

Ho va tén hoc sinh:.................... | 0 o H biém:................ Ma de: 03
I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
2
Céu 1. Tinh lim - >"*1_p
n“+7n-3
A.P=0 B.P = oo C.P= —% D.P=3
2a+1 khi x=-3
CAu 2. Dinh a dé ham sé f(x) lién tuc tai diém x=-3,v6i f(X) =1 x> +2x-3 i % 3
2x* +5x-3
72 17 31 3
, d=— ,a=—— La=— .a=——
A 7 B 7 C 7 D 14
2
Cau 3. Tinh Pao ham ctia ham s6 f(x) = 2X+—3;(_1
X_
2 2
A. f’(x):w B. f'(x):2X—8X25
(x-2) (x—=2)
, 2x* —4x-5 2_Qy_
C. f(x):—2 D. f'(X):M
(x-2) X2
3 — —_— A} r
Cau 4. Tinh lim w =M ,voi1 a,b 1a hang s6
x>+ X7 —TX+D
A.M=0 B.M=3 C.M=+w0 D.M=2
2
Céu 5. Tinh Jim X Y2+ _y,
-2 X" +4
8 7
A.M:7 B.M:4 C.Mzg D.M:1

. , x> —3x+4 khi x<1
Cau 6. Xét tinh lién tuc cia ham so f(X) = .
2X-3 khi x>1

., . 4R 3 . A
A. Gian doan tai diém x =3 B. Lién tuc trén R

C. Chi lién tyc tai diém x = 1 D. Gian doan tai diém x = 1

3 E—
Cau7. Tinh [im X LLNXHT
x>2 X" —=3X+2

A M=—1 B.M=_ C.M=0 D. M=~
6 54 27
Cau 8. Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi (C) y = f(X) = X —3x* + X —1 tai diém M(1;-2) la:
A.y=-2x+4 B.y=2x-4 C.y=-2x D.y=2x+4
Céau 9. Tinh lim(3n-2-+/9n*+n—-1)=P
A P=-1 B.P--2 C. Pt D. P=0

3 6



3x* +2X-5

Cau 10. Tinh lim~————=M
x>1 2X° =TX+5
3 16 8
2 9 3
Cau 11. Tinh lim—="53" _p
437700
AP=2 B.P=0 C.P=—§ D. P = +oo

Céu 12. Tinh Pao ham cua ham sb f(x)=3x* -2 x> +5x-4 1a:
A /() =12x—6x>+1  B. f'(X)=12X’ —=6X> +5
C. f'(X)=12x+6x>+5 D. f'(X)=x"-2x"+5
II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2
Cau 1. (1 diém) Tinh céc gioi han sau: a/ 11%%‘”63 b/ i 2 VXF3 2Jx1+3
=3 X" —X— x—l X% —

Céu 2. (1 diém) Tim gia tri tham s6 m dé ham s6 sau lién tuc trén R
X2 =3X+2 .
f0=1" x_2 khi x <2
mx+m+1 khi x >2
Céu 3. (1 diém) Chirmg minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phén biét
6x° —31x* +29x° —11x* +23x+20=0

3 2
Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén v6i dd thi (C) : y = f(x)= X?+X7+3x ~1 biét tiép
tuyén song song v&i duong thang d: y=5x+7
BAI LAM
I/TRAC NGHIEM:
Hoc sinh danh dau X vao dap an ding trong bang tra 10i tric nghiém sau
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A
B
C
D
II/ Tw Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................



SO GD-PT QUANG NGAI ‘
TRUONG THPT SO I NGHIiA HANH

KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
MON: TOAN Thoi gian lam bai : 45 phut

Ho va tén hoc sinh:.................... | 0 o H Piém:......cvvvn Ma dé: 04
I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
2
Céu 1. Tinh lim > vax+l
x->2 X" +1
8 1
A.l\/l:7 B.M =4 C.M=1 D.M:g
n n
Céu 2. Tinh lim 2193~
23"-7.2"
A.P=3 B.P =+ C.P=0 D.P=——
2a-1 khi x=-3
CAu 3. Dinh a dé ham sd f(x) lién tuc tai diém x = -3,v61 f(X) =1 2x? + x—15 i ¥ 3
2x* +5x-3
31 72 10 9
LA=— . d=— L ad=— La=—
A 7 B 7 C 21 D.a=7
3 —_—
Céu 4. Tinh nmJSXj“ Ty
x->2 X" =3X+2
7 1 8
A M=— B. M=0 C.M=—— D.M=—
54 6 27

CAu 5. Xét tinh lién tuc cia ham sb f(X) ={

A. Gian doan tai diém x =

| W

C. Gian doan tai diém x = 1

Cau 6. Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi (C) y = f(X) = X —=3x* + X —1 tai diém M(2;-3) 1a

A.y=2x+4 B.y=-2x+4

2x—1

x> —2x+2 khi x<1
khi x>1

B. Lién tuc trén R

D. Chi lién tuc tai diém x = 1

C.y=-2x D.y=x-5

CAu 7. Tinh Pao ham cta ham sb f(x)=3x> -2 x> +5x+13

A. f/(x)=8x*—4x +5
C. f'(X)=x"—4x>+13

B. f'(X)=15x"+4x +5
D. f'(x)=15x" —4x +5

2 J—
Ciu 8. Tinh lim 2 "N =8 _p
n"—-7n-38
A.P=2 B. P=0 C.P=-> D. P=+o0
3 - \ 4
Ciu 9. Tinh 1im %~ "1\ véiab la hing s6
x>+0 X7 —TX+D
A.M=4 B. M=0 C. M=to0 D.M=5
2 —_— J—
Céu 10. Tinh lim 2% —2X~2 _
x=>2 X°—5X+6
3 7
A°M:5 B. M=0 C.M=-7 1),|\/|:_5



Céu 11. Tinh lim(3n-4-y/9n*+n—-1)=P

A.P = B.P=0 c,p:_% D.p:_l_sl
2 p—
Cau 12. Tinh Pao ham ctia ham s6 f(x) = 3X+—2i(1
X_
3X* —6x-1 3x* —6x—1
A F)=—"—"— B. f'(X)=———
(x) = X 63 3 -3x-1
C. =" D. f/(x) =X %1
(x-1) (x—1)
I/ TU LUAN : (4 PIEM)
2_ - —
Ciu 1. (1 diém) Tinh cac gioi han sau: a/ 11%%‘”‘63 b/ tim 22343 ;/x1+3
>3 X" —X-— X—> X2 —

Céu 2. (1 diém) Tim gia tri tham sé m dé ham s6 sau lién tuc trén R
X2 =3X+2 .
f0=1 x_2 khi x <2
mx+m+1 khi x >2
Céu 3. (1 diém) Chirmg minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phén biét
6x° —31x* +29x> —11x* +23x+20=0

2

2 4 r 4 1 3 4 14
Cau 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén v6i dd thi (C) : y = f(x)= X?+X7+3x ~1 biét tiép
tuyén song song v6i duong thang d: y=5x+7
' BAI LAM
I/TRAC NGHIEM: ’
Hoc sinh danh dau X vao dap an dang trong bang tra 101 trac nghi¢m sau

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

II/ Te Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

...............................................................................................................



SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHiA HANH  MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phut

I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
2
Céu 1. Tinh lim 2 Y222 Vax+l
-2 X" 4+4

7
A.M=— B.l\/|=§ C.M=1 D.M=4

x> =3x+4 khi x<1

CAu 2. Xét tinh lién tuc cia ham s6 f(X) = _
2Xx-3 khi x>1

A. Lién tuc trén R B. Gian doan tai diém x =1
C. Chi lién tyc tai diém x =1 D. Gian doan tai diém x =%
3
Ciu 3. Tinh lim =~ —2=> _ M vsiab la hing s
x>0 X7 —TX+D
A M=0 B.M=3 C.M =+ D.M=2
2
Céu 4. Tinh lim "+l _p
n"+7n-3
A.P=—; B.P=3 C.P =+ D.P=0
2 J—
Ciu 5. Tinh lim X "2X75 _y
x>l 2X"—=TX+5
16 8 3
AM=0 B.M=—— c.M=-2 D.M ==
9 3 2
Cau 6. Tinh lim——"5>_ _p
43"-7.2"
A.P=2 B.P =t C.P=0 D.P=—%
Cau 7. Tinh [im(3n-2-+/9n* +n-1)=P
A. P=—%1 B. P=0 C. P=- D. p:_%
CAu 8. Dinh a dé ham sé f(x) lién tuc tai diém x = -3
2a+1 khi x=-3
¥y1 F(X)=< y2 _
vol F(x) x2+2x 3 Khi x = 3
2X°+5x-3
A.azﬂ B.a=2 C.a,:—H D.a:_i
7 7 14
Cau 9. Tinh Dao ham cua ham so f(x)=3x* -2 x* +5x-4 1a:
A f'(X)=x=2X"+5 B. f'(X)=12X>+6X*+5

C. f'(x)=12x> —6x° +1 D. f'(x)=12x’ —6X> +5



3 —
Cau10. Tinh [im WX FILNXHT
-2 X" —=3X+2

7 1 8
A M=~ B.M=—— C.M=0 D.M=—
54 6 27
~ , \ ) \ J 2x* +3x—1
Cau 11. Tinh Pao ham ctia ham s6 f(x) = —
X_
2x° —8x—7 2x* —4x-5
A F'(X)=——5— B. f'(X)=——5— C.
(x—2) (x—2)
2x* —8x—5 2x* —8x-5
f'(x)=—— D. f'(X)=————
(0="= (==
Cau 12. Phuong trinh tiép tuyén cta dd thi (C) y = f(X) =X’ —=3%x* + x—1 tai diém M(1;-2)

la:
A.y=2x-4 B.y=2xt4 C.y=-2x+4 D.y=-2x
II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2 —_ — —a ,
Cau 1. (1 diém) Tinh cac gioi han sau: a/ limw b/ limw

X—3 X2—X—6 x—1 X2—1
CAu 2. (1 diém) Tim gi tri tham s6 m dé ham s6 sau lién tyc trén R
X2 =3x+2 .
—— khi x<2
fx)=7 x-2
mx+m+1 khi x>2

Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6x° —31x* +29x> —11x* +23x+20=0

3 2

Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C): y= f(x) = X?+X7+ 3x—1 biét tiép

tuyén song song voi duong thang d: y=5x+7

BAI LAM
I/TRAC NGHIEM:
Hoc sinh danh dau X vao dap an ding trong bang tra 10i tric nghiém sau
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A
B
C
D

II/ Tw Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................



SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHIA HANH MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phat

Ho va tén hoc sinh:........... FPPI Y Lopi.oooiinni. biém:................ Ma de: 06
I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
2
Céu 1. Tinh fim X~ Y+ _
-2 X" +1
1 8
A M=— B.M=4 C.M=—= D.M=1
5 7
Cau 2. Tinh lim——%3__
3"-7.2"
A.P=0 B.P =+ C.P=— D.P=3
2 J—
Cau 3. Tinh Dao ham ctia ham s6 f(x) = 3X+—2;(1
X_
3x* —6x—1 3% —6Xx-3
A P=" B. f/(x)=>% ~0X=3
(x-1) (x-1)
3x* —3x—1 3x* —6x—1
C. f'()=——5— D. f'(x)="—"—
(x—1) ) X—1
A , . 5x —ax+1 .. Sy
Cau 4. Tinh lim ——————=M ,v0ia,b la hang s6
x>0 X° —TX+D
A.M=4 7 ’B.M=+oo 7 C.M=0 D.M=5
Cau 5. Dinh a dé€ ham s0 f(x) lién tuc tai diém x=-3,
2a-1 khi x=-3
y f(x)= 2 L x—
voi (%) 2x2+x 15 Khi x = _3
2X"+5x-3
10 72 31 9
LaA=— ., d=— ., a=— La=—
A 21 B 7 C 7 D 7
2
Ciu 6. Tinh lim 2% X2 _
x=>2 X —=5X+6
7 3
A.I\/I:—g B.I\/IZE C.M=0 D. M =-7

x* —=2x+2 khi x<1

A , , . A ” \ A f X) =
Cau 7. Xét tinh lién tuc ciia ham so f(X) {2)(_1 Khi x> 1

A. Gi4n doan tai diém ng B. Lién tuc trén R
C. Gian doan tai diém x=1 D. Chi lién tuc tai diém x=1
2
Ciu 8. Tinh lim 2" *9"=8 _p

n’-7n-8
5

A.P =+ B.P=—7 C.P=2 D.P=0



3 —
Cau 9. Tinh [im WX FILNXHT
x>2 X" =3X+2

1 8 7
A. M =—— B. M=— C. M=— D. M=0
6 27 54
Cau 10. Tinh lim(3n-4-v9n*+n-1)=P
A.P=—2—65 B.P = C.P=0 D.P=—%

Céu 11. Phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi (C) y = f(X) = x> —=3x*> + X —1 tai diém M(2;-3)

la

A.y=-2x+4 B.y=x-5 C.y=2x+4 D. y=-2x
Cau 12. Tinh Dao ham cta ham so f(x)=3x> -2 x> +5x+13 1a:
A. F/(X)=15x" +4x +5 B. f'(x)=8x"—4x +5
C. f'(xX)=x"—4x"+13 D. f'(x)=15x" —4x +5

II/ TU LUAN : (4 PIEM)

7x* —20x-3 b/ limZ—\/X+3

Céu 1. (1 diém) Tinh c4c gidi han sau: a/ lim 5

x->3  X°=X—6 x—1 X2—1
Cau 2. (1 diém) Tim gia tri tham s6 m d€ ham so sau lién tuc trén R
X2 =3x+2 .
—— khi x<2
f()=¢ x-2
mx+m+1 khi x>2

Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phén biét
6x° —31x* +29x° —11x* +23x+20=0

2 r r 14 Y 3 2 14 14
Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C): y = f(x) = X?+X7+ 3x—1 biét tiép

tuyén song song voi dudng thang d: y=5x+7

BAI LAM
I/TRAC NGHIEM:
Hoc sinh danh ddu X vao dap an ding trong bang tra 10i tric nghiém sau
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A
B
C
D

II/ Tw Luan

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
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SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHIA HANH MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phat

Ho va tén hoc sinh:........... FPPI Y Lopi.oooiinni. biém:................ Ma deé: 07
I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
2 J—
Céu 1. Tinh lim " *1_p
n~+7n-3
A.P=—§ B.P =+ C.P=0 D.P=3
CAu 2. Tinh lim—2—53___
3"-7.2"
AP=—% B.P =+ C.P=2 D.P=0
2 —_—
Ciu 3. Tinh lim X "2X75 _y
x>l 2X° —=TX+5
3 16 8
A M == B.M=—— C.M=0 D.M=——
2 9 3
Céau 4. Tinh Dao ham ctia ham so f(x)=3x* -2 x> +5x-4 1a:
A. f'(X)=12X +6X° +5 B. f'(x)=12X" —6X*+5
C. f'(x)=12x> —6x> +1 D. f'(X)=x>=2X>+5
L o x> —3x+4 khi x<1
Cau 5. Xét tinh lién tuc cua ham s6 f(X) = _
2X-3 khi x >1
A. Gin doan tai diém ng B. Lién tuc trén R
C. Gian doan tai diém x=1 D. Chi lién tuc tai diém x=1
3 —
Ciu 6. Tinh 1im*/8X+11 VX+7 M
2 X*—3X+2
8 1 7
A-M=— B.M=—— C. M=0 D.M=—
27 6 54
3 — —_— A} r
Cau 7. Tinh lim M =M ,véi a,b 1a hang s6
x>+ X7 —TX+D
A.M=3 B.M=0 C.M =+ow0 D.M=2
Cau 8. Phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi (C) y = f(X) = x> —=3x> + X —1 tai diém M(1;-2) la:
Ay=-2x ~B.y=2x+4 - Cy=-2x+4 D.y=2x-4
Cau 9. bBinh a d¢ ham so6 f(x) lién tuc tai di€ém x=-3,
2a+1 khi x=-3
yi F(X)=1 2 _
vol f(X) x2+2x 3 Khi X -3
2X°+5x-3
31 17 72 3
La=— La=—— La== q=_ 2
A-a=5 B 7 C.a=75 D.a="y



X* +/4x+1

Cau 10. Tinh lim : =M
X—2 X +4
8 7
A-M=3 B.- M=% C. M=4 D. M=1
CAu 11. Tinh lim(3n—2—\/m) _p
AP=0 B.P-- C.P=-x p.p=-1
2 —
Cau 12. Tinh Dao ham ctia ham & f(x)= 2X+_32X1
X_
20— 4x =5 2X° ~8X—5
A f'(X)="—"T"—= B. £y XX —8x=5
(x—2) (X) =
2x* —8X-5 %2 8y 7T
C. f’(X):— D. f’(x):—

(x=2)’ (x=2)’

II/ TU LUAN : (4 DIEM)

2 —_— —_— J—
Ciu 1. (1 didm) Tinh cic gi6i han sau: a/ 11@%(”‘63 b/ fim 22 “‘1*3
X—> X° —X— X— X~ —
CAu 2. (1 diém) Tim gia tri tham s6 m dé ham s6 sau lién tyc trén R
X2 =3X+2 .
(=1 x2 X2
mx+m-+1 khi x>2
Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6x° —31x* +29x° —11x* +23x+20=0

2

2 4 /4 /4 \ 3 /4 /4
Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C): y= f(x) = X?+X7+ 3x—1 biét tiép
tuyén song song voi duong thang d: y=5x+7
] BAI LAM
I/TRAC NGHIEM: ,
Hoc sinh danh dau X vao ddp an dung trong bang tra 101 trac nghiém sau

| 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

II/ Te Luan
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.....................................................................................................................



SO GD-PT QUANG NGAI KIEM TRA PINH KY KHOI 11 - 2016-2017
TRUONG THPT SO I NGHiA HANH  MON: TOAN Thoi gian 1am bai : 45 phut

Ho va tén hoc sinh:..................... | 0 o H biém:................ Ma de: 08
I/ TRAC NGHIEM ( 6 diém)
3 _— \ 4
Ciu 1. Tinh 1im %~ "1\ v6iab 1a hing s6
x>+ X7 —TX+b
A.M=4 B.M=+w ~ C.M=0 D.M=5
Cau 2. Binh a d¢ ham so6 f(x) lién tuc tai di€ém x=-3,
2a—1 khi x=-3
yM f(x)= 24y
vé1 T(X) 2x2+x 15 Khi X -3
2X°+5x-3
31 10 72 9
LA=— . d=— ,ada=— La=—
A 7 B 21 C 7 D 7
2
Ciu 3. Tinh lim * Y+ _y
-2 X" +1
1 8
A. M =3 B. M =7 C. M=4 D. M=1
2 — p—
Ciu 4. Tinh lim 2% 2X"2_y
x>2 X°—=5X+6
3 7
A.MZE B.M=0 C.M:—E D.M:—7

Ciu 5. Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi (C) y = f(X) = x> —=3x*> + X —1 tai diém M(2;-3) 1a
A. y=-2x B.y=x-5 C.y=-2x+4 D.y=x+1
x> —2x+2 khi x<1

au 6. Xét tinh 1ié ja ham s f(X) =
CAau 6. Xét tinh lién tuc ctia ham so f(x) {2)(_1 Khi x> 1

A. Lién tuc trén R B. Chi lién tuc tai diém x=1
C. Gi4n doan tai diém x =% D. Gi4n doan tai didm x=1
Ciu 7. Tinh lim > +%3 _p
23" _72"
A. P=0 B. P=+oo C. P=3 D. Pz—g
2
Ciu 8. Tinh Pao ham ciia him s6 f (x) = 3X+—2i“1
X_
3x* =3x-1 3x* —6x—1
A g =X 2221 B ()= =01
(x—=1) (x—1)
2 _6X— , 3x* —6X-3
C. f'(X):M D. f'(X)=——5—
-1 (x—1)

3 —_—
Cau 9. Tinh fim SSXHI=VXT
-2 X" =3X+2




7 8 1

A.M=— B.M=_— C. M=0 D.M=-=
54 27 6
2
Ciu 10. Tinh lim 22 *""8 _p
n“-—-7n-8

A.P=0 B.P= -2 C.P=2 D.P =+oo
Cau 11. Tinh lim(3n—-4-+9n* +n-1)="P

A.P=—2—65 B.P=0 C.P=-o0 D.Pz—%
CAu 12. Tinh Pao ham cta ham s6 f(x)=3x> -2 x> +5x+13 1a:

A. f'(X)=15x" +4x +5 B. f'(X)=15x"—4x +5

C. f'(x)=x*—4x>+13 D. f'(x)=8x"—4x +5

II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2
Cau 1. (1 diém) Tinh cac gioi han sau: a/ 1imw b/ lim 2-vx+3

x—3 Xz—X—6 x—1 X2—1
Cau 2. (1 diém) Tim gia tr1 tham s6 m dé ham sb sau lién tuc trén R
X2 =3X+2 .
——— khi x<2
f(x)=7 x-2
mx+m-+1 khi x>2

Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6X° —31x* +29%° —11x* +23x+20=0

3 2

Ciu 4. (1 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C) : y=f(x) = X?+X7+3x ~1 biét tiép
tuyén song song v6i duong thang d: y=5x+7
' BAI LAM
I/TRAC NGHIEM: ,
Hoc sinh ddnh dau X vao ddp an ding trong bang tra 101 trdc nghiém sau

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

II/ Tw Luan
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.....................................................................................................................

..................................................................................................................



Pip An
Mi dé 01 01.B; 02. D; 03. C; 04. B; 05. D; 06. D; 07. D; 08. A; 09. D; 10. A; 11. C; 12. A;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X X X

g|Q|w|>
>
-

X X X X X

Mi dé 02 01.A;02.D;03. A; 04. A; 05. B; 06. C; 07. A; 08. D; 09. D; 10. C; 11. B; 12. A;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X X X X X

g|O|= (>
>
>

M3 dé 03 01.D; 02. D; 03. B; 04. D; 05. C; 06. D; 07. B; 08. C; 09. B; 10. D; 11. A; 12. B;

oW >
>
-
>
-

M3 dé 04 01. D; 02. A; 03. D; 04. A; 05. B; 06. D; 07. D; 08. A; 09. D; 10. C; 11. C; 12. B;

A X X X

B X X

C X X

D X X X X X

Ma dé 05 01.B; 02.B; 03. D; 04. B; 05. C; 06. A; 07. D; 08. D; 09. D; 10. A; 11. D; 12. D;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A X X

B X X X

C X

D X X X X X X

Mi dé 06 01.A;02.D; 03. A; 04. D; 05. D; 06. D; 07. B; 08. C; 09. C; 10. A; 11. B; 12. D;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

X X X

oQ|w|>
>
>




Mi dé 07 01.D;02.C; 03.D; 04. B; 05. C; 06. D; 07. D; 08. A; 09. D; 10. B; 11. B; 12. C;
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X

Mi dé 08 01.D; 02. D; 03. A; 04. D; 05. B; 06. A; 07. C; 08. B; 09. A; 10. C; 11. A; 12. B;

X X X
II/ TU LUAN : (4 PIEM)

2 — X=3)(7x+1
Cau 1, a/ lim 2% =3 tim X3 )(0.25d) =22 0.25d)
=" o3 X -x—6 3 (x=3)(x+2) 5
b/nn}z_;xl+3 = lim =X (o,zsd)z—é(o,zsd)
X— X — X—

(x=1)(x+1)(2+x+3)

Céu 2. (1 diém) Tim gia tri tham sé m dé ham s6 sau lién tuc trén R

X2 =3X+2 .
F0=1 x_2 khi x <2
mx+m-+1 khi x>2
e f(x) lién tuc (-0;2),f(x) lién tuc (2,+0) (0,25)
o Im(mx+m+1)=f(2)=3m+1 (0.25)

x—2*

e lim X =3x+2 - lim W
-2 X—2 o2 (x=2)
o f(X)liéntuctréenR < m=0 (0,25)
Céu 3. (1 diém) Chirng minh phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan biét
6X" —31x* +29%° —11x*> +23x+20=0
bat f(x)= 6x> —=31x* +29x” —11x* +23x + 20,f(x) lién tyc trén R (0,25)
f(-1)=-80,f(0)= 20,f(2) = -50 ,f(5)=2860 (0,25)
f(-1).£(0)<0,(0).£(2)<0,£(2).f(5)<0 (0,25)
Vay phuong trinh sau c6 it nhat 3 nghiém phan bi¢t (0,25)
Céu 4. (1 diém) Goi M(x,; Y,)1a tiép diém,do tiép tuyén song song véi duong thang y=5x+7 nén
f'(%)=%"+%+3=5<%"+%-2=0 (0,25 d)
X=1=Y,= %
-3 (0,25 @)

=1 (0,25)

. X A 1x 13
17 phuong trinh ti€p tuyén 1a y=5x-—  (0,25d)
Xy, = 1= Yo :Z: 6

X, =—2=Y, :—?: pttt:y=5x+§ (0,25d)




